

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ ОРГАНИЗАТОР ПРОИЗВОДСТВА

Второй мартеновский цех досрочно закончил годовую программу выплавки стали. В героических усилиях всего коллектива большую организаторскую роль сыграла партийная группа первой бригады, руководимая сталеваром тов. Одокиенко.

Когда поднялась волна предоктябрьского соревнования, т. Одокиенко собрал заседание партийной группы. Коммунист т. Шляпнев выступил с горячим призывом закончить годовую план ранее срока. Тов. Шляпнев взял на себя обязательство выплавить в этом году 1000 тонн сверхплановой стали. Беспартийные мастера тт. Окулов, Гусак взялись выполнить годовое задание на 115 проц. Выступали с конкретными обязательствами и сталевары тт. Осипов и Филимошин.

Партийная группа заняла центральное место в социалистическом соревновании сталеплавателей. Все неполадки в цехе немедленно обсуждались на собраниях партгруппы. Начальник смены коммунист т. Самодуревич на одном из очередных собраний партгруппы сделал доклад о дисциплине в бригаде. Коммунисты разобрали неполадки в работе оборудования, обязали механика т. Славянина повысить надзор за механизмами. Обсуждался также вопрос о нарушении дисциплины ковшевом т. Кожевникове, который спал на работе. Водопроводчик т. Атанов также был привлечен на это собрание. Его заставили рассказать, почему он плохо ухаживает за печами.

Большое внимание уделяла партийная группа агитации. Машинист разливочного крана тов. Мещеряков хорошо

выполнял порученную ему работу агитатора. Руководитель группы тов. Одокиенко подбирал ему нужный материал для подтипа информации на сменно-встречных собраниях. Сталеплавильщики всегда были в курсе событий международной политики. Победы Красной Армии вливали новые силы в коллектив.

Несколько раз партийная группа собиралась по вопросу снижения брака. Сталевар тов. Калинин недавно выпустил холодную плавку, уверяя, что печь старая и нагреть ее трудно.

— А сейчас нагрели? — сурово спросил его тов. Шляпнев.

Коммунисты решили поставить вопрос о поступке тов. Калинина перед администрацией цеха. Калинин временно был переведен на работу заправщика.

О нарушениях трудовой и технологической дисциплины материал поступал в цеховой «Крокодил».

В декабре машинист завалочной машины тов. Стрельников был переведен на новый участок. Отсутствие опытного машиниста сказалось на работе бригады. На очередном собрании партгруппы коммунисты решили потребовать возвращения тов. Стрельникова в бригаду. Сейчас он снова работает на завалочной машине.

Коллектив первой бригады в соревновании со второй бригадой вышел победителем. В этом большая заслуга партийной группы и ее руководителя сталевара 13-й печи тов. Одокиенко.

П. РЕПИН, секретарь партбюро второго мартеновского цеха.

В ПАРТИЮ ЛЕНИНА—СТАЛИНА

В дни, когда наша страна отмечает 65-летие вождя и полководца товарища Сталина, в большевистскую партию вступили лучшие люди третьего мартеновского цеха. В партию приняты обер-мастер орденосец тов. Кашев, передовые сталевары тт. Венцов и Котов. Все они доказали

преданность делу Ленина—Сталина самоотверженным трудом, из месяца в месяц выдавая сверхплановую сталь. Тов. Кашев в ноябре выполнил план по своему блоку печей на 114 проц., самое же главное—весь сваренный металл пошел строго по заказу.

А. СОЛОВЬОВ.

Стенная печать—забытый участок

Пройдите по всем участкам обжигово-заготовочного цеха и вас удивит странное обстоятельство—в цехе нет стенных газет. Сейчас, когда коллектив напрягает все силы в борьбе за успешное окончание годовой программы, стенная печать не возмущает этой борьбы. Между тем состав редколлегии большой. Сюда входят заведующий электромастерской тов. Власюк, секретарь цеха тов. Берман, рабочий техцеха тов. Гаврильчик, старший мастер 3-го блюминга тов. Бутович.

Месяца четыре назад на партийном бюро обсуждался вопрос о работе редколлегии. Было решено выпускать общецеховой «Крокодил», а на участке—стенные газеты.

Сексарь тов. Тезиков, которому было поручено руководить стенной газетой третьего блюминга, не выпустил ни одного номера. Тов. Синьковский—редактор стенной газеты блюминга № 2 последовал его примеру. Последний номер стенной газеты агюстажа вышел... в мае этого года.

— Редколлегия распалась. Партийная организация не интересуется нашей работой и мы это дело забросили,—рассказывает редактор стенной газеты агюстажа тов. Старикова.

Так, с благословения руководителей

партийной и профсоюзной организаций обжигово-заготовочного цеха редколлегии участковых стенгазет прекратили свою деятельность.

Единственная стенная газета—общецеховой «Крокодил» (редактор т. Власюк) тоже выходит нерегулярно. Очередной номер о неполадках в работе разливки третьего блюминга вышел 19 декабря после длительного перерыва.

Отдельные номера «Крокодила» интересны по содержанию и неплохо оформлены. Хорошее впечатление производит номер, посвященный вопросу уплаты профсоюзных взносов. Но в стихотворении о неплательщике Кудряшова есть ряд грубых грамматических ошибок.

Неплохо оформлен «Крокодил» № 8. Но и здесь много орфографических ошибок.

В цехе немало неполадок, заслуживающих внимания стенной печати. Секретарь партбюро тов. Маниссон обязан в ближайшее время созвать членов редколлегии стенных газет, обсудить с ними задачи стенной печати в цехе и добиться выполнения порученного им дела.

Нужно твердо помнить, что стенная печать не только агитатор и пропагандист, но и коллективный организатор масс.

М. ИВАНОВА.

Письмо в редакцию

Уважаемый товарищ редактор! Коллектив ордена Ленина завода № 257 обсудил обращение коллектива металлургов вашего комбината и вступил в соревнование за досрочное завершение годового плана.

Проем поставить об этом в извест-

ность дирекцию, заводской партийный комитет и заводской комитет металлургов вашего комбината.

Ответственный редактор заводской газеты «Молот»

ВИНОГРАДОВ.

27 декабря 1944 года в 9 часов вечера в зале заседаний завкома металлургов редакция газеты «Магнитогорский металл» организует встречу интеллигенции завода с тов. Г. Е. ДУНАЕВЫМ (бывшим начальником отдела оборудования комбината), вернувшимся из командировки в Соединенные Штаты Америки.

НА БОЕВОЙ ВАХТЕ

Перед тем, как в ночь на 21 декабря заступить на очередную смену, коллектив, возглавляемый тов. Шуненко (новотокмарный цех), собрался на митинг в честь 65-летия товарища Сталина. Отмечая эту знаменательную дату, каждый из собравшихся желал выразить свои чувства, рассказать о том, как выстоял на деле вклятва товарищу Сталину о всемерной помощи фронту.

Первое слово берет мастер-коммунист тов. Шапиро. Он сказал:

— С именем великого Сталина наши братья с оружием в руках идут в бой на врага, сокрушая его укрепления. С этим огромным именем идет по пути побед наш советский тыл. Каждый из нас горит желанием ознаменовать 65-летие вождя новой трудовой доблестью. Я призываю коллектив моего пролета самоотверженным трудом в эту ночь внести дополнительный вклад по оказанию помощи нашим героическим фронтовикам.

Мастер производства тов. Куркин в своем выступлении заявил:

—Товарищ Сталин с юных лет всецело отдал себя служению народу, революции и рабочему классу. Вся его жизнь—пример того, как надо любить свою Родину. Вот почему все мы желаем отметить 65-летие товарища Сталина фронтовой работой у станков, выпуском сверхплановой продукции.

После митинга закипела работа. Имя Сталина воодушевляло станочников, придавало им больше сил. Смена тов. Шапиро в тот день добилась значительных достижений, выполнив задание на 131,6 процента. Хорошие показатели дала и смена т. Куркина—121,3 проц. плана.

В день рождения товарища Сталина отлично работали многие станочники. Токарь Балганова сменную норму выполнила за 2 часа 30 минут, токарь Михайлова—за 3 часа, токарь Сидельникова—за 4 часа. Смена т. Шуненко дала 21 декабря 117 проц. задания.

И. ЛИПСКИЙ, секретарь партбюро новотокмарного цеха.

ИНДИВИДУАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО—ДЕЛО ГОСУДАРСТВЕННОЙ ВАЖНОСТИ

21 декабря в горкоме ВКП(б) состоялось совещание, посвященное индивидуальному жилищному строительству на комбинате. На совещание пришли индивидуальные застройщики, руководители управления коммунального хозяйства.

Начальник управления капитального строительства комбината тов. Иванов в своем докладе привел красноречивые цифры: по плану 1944 года должны были быть сданы в эксплуатацию 120 домов, построено же только 51 дом. Недостаточно помогали застройщикам внутризаводской транспорт. Многие начальники цехов вообще устранились от этого большого дела. Очень много тов. Иванов говорил о перспективах индивидуального строительства в 1945 году.

Если действительное положение индивидуального строительства в 1945 году не изменится, вряд ли эти блестящие планы будут осуществлены.

— 36 раз я ходил в отдел индивидуального строительства за кирпичом. Еще два года назад я уплатил за плиты, однако и по сегодняшний день не могу их получить,—казал в своем выступлении рабочий электростанции тов. Ершкин.

Индивидуальные застройщики тт. Кропотов, Гребенников, Литвинов, Миланич и ряд других со справедливым возмущением рассказали о том, что они не получают никакой помощи от руководителей индивидуального строительства.

С резкой критикой состояния индивидуального жилищного строительства на комбинате выступил секретарь горкома ВКП(б) тов. Фокин.

Для успешного развертывания индивидуального строительства были созданы все условия, средств было выделено достаточно. Но гл.-руководители, которым поручили это ответственное дело, не су-

мели его организовать,—сказал тов. Фокин. — Застройщикам не оказали помощи стройматериалами, транспортом. Нужно твердо помнить, что индивидуальное строительство—государственное дело, к нему нужно относиться с большевистской ответственностью.

Тов. Фокин заверил собравшихся, что городской комитет партии возьмет под контроль ход индивидуального строительства и облегчит застройщикам ведение строительства.

К. КАН.



Образцовый порядок надела в камере хранения личных вещей рабочих межцехового общежития № 77 нашего комбината гардеробщица тов. Стельмах.

На снимке: гардеробщица тов. М. Стельмах выдает чемодан работнице электроремонтного цеха В. Богодельниковой. Фото М. Михайловой.

Не экономят электроэнергию

Для того, чтобы дать как можно больше продукции фронту, промышленные агрегаты должны быть полностью обеспечены электроэнергией.

Промышленность развивается так быстро, что электроэнергия нехватает, несмотря на расширение энергетической базы. Недостаток электроэнергии нужно покрывать за счет бережливого и рационального ее расходования.

За 10 месяцев этого года на комбинате сэкономлено 14.815.762 киловатт-часа электроэнергии. Этого количества достаточно для выплавки свыше 2 миллионов тонн стали.

Но в коллективе энергетиков есть еще люди, которые равнодушно относятся к вопросам экономии.

Домашний цех (пом. нач. по электрооборудованию тов. Васильев) за 10 месяцев этого года перерасходвал 573.399 киловатт-часов электроэнергии, мартеновский цех № 3 (ст. электрик т. Гаври-

лов)—524.136 киловатт-часов, аглофабрика (ст. электрик тов. Фрумкин)—1.819.049 киловатт-часов. Электрики этих цехов не возглавили борьбы за рациональное использование электроэнергии. В этих цехах за 10 месяцев 1944 года не осуществили ни одного мероприятия по сокращению расхода энергии.

Энергетики комбината обязаны обеспечить наступление металлургов за досрочное окончание годового плана. Задача энергетиков комбината состоит в том, чтобы новый, 1945 год был встречен значительными успехами в области экономии электроэнергии. Необходимо добиться снижения расхода электроэнергии, улучшить коэффициент мощности электростановой, снизив его до 0,89—0,90.

В. ДЕМИН, начальник инспекции электронадзора комбината.

Ответственный редактор **Е. Л. ГОЛЬДМАН.**